


.pOCbI Ha 100 — 1000 py6.




[1 OOpyg
1. B yém u3mepsiercs mjiomaab 3eMJau’?

'B KunorpaMM' . B) B apax. .

B) Kybnueckux ) B MUHYTaX.
MeTpax.




{200py6% 2. Kakoe u3 4yuces1 He ABJISIETCH NPOCTHIM? 4 5

. A) 25. . ' b) 29. . Q




300py6.
B BhIpaskeHHHU a” yeM ABJIsIeTCH YHCI0 27

Wore

.B) CTeneHbm' ' noxa3aTene|'




[SOOPVQ 4. CKOJIBKO MOJYYHUTCS JECITKOB, €C/IH
2 1ecATKA YMHOKUTH Ha 2 IecsaTKa ?

‘:opox p,ec;m(' .5)4 .qecmxa.'

B)Hu ogHoro
aecsTKa.

lr) ‘-IeTpreCTa'




[1000ny% 5. Uncao 666, yBeTnueHHOE B
MoJITOpa pa3a, PaBHO:




'OCbI Ha 2000 — 32000 py




[2000py6% 6.Kakasi HayKka He OTHOCHUTCS HENMOCPEJACTBEHHO
K MareMaTuKe?

VII'OHOMeTp

.KOMGMHaTopM' .I’) Mexal-wu(a.'

)

[




«CymMa IBYX OCTPbBIX YIVIOB B IPAMOYT0JIbHOM

7. Hauaure JJUIIHEE CJI0BO B BHIPAKECHUM
4000py6
TpeyroJbHuke pasHa 90 rpagycam»?

A) oCTpbIX. ' . B) aByx. '

' npﬂmoyronbl-lo' ' I) rpapgycam. .




[ 8000py6% 8. Uemy paBeH 1 MUKPOH?

D oot [ moooron




[1 Gooopyﬁg 9. YTto 03Ha4YaeT CNOBO «KOHYC» B % 4
B nepeBoge C rpe4yeckoro? %E

"1‘-]&74')
A) Kpyrnas
) Kpy enoBas wuwl
nupamuaa.

18) covvosan ununa. | noma




[32000py§ 10. CkosbKko0 pa3 Haa0 pa3pe3arb Kyo0,
YTOOBI MOJYYUTH 27 paBHBIX KYOMKOB?

-3 =-m




lOCbI Ha 64000 -1000000 py




11. CiioBo «nepuMeTp» B IepeBoje
C I'PEYEeCKOro 03HAYaeT «M3MepsAo...”?

64000py6.




[125000pr 12. 9TOT MaTeMAaTHYECKHIl TEPMUH

B IlepeBojie C TPeYeCKOro 03HA4YaeT «CTPYHAY.
YT10 7310?

' A) xoppaa. ' l B) npsamas. '




[250000'0@ 13. Uto Ha 1aTbIHM 0003HAYAET
CJIOBO «BEKTOP»?

.A) Nnon3yLwum ﬁ' . cTpems u.mﬁc'




[5000009@ 14. Kakoii TepMHH IPOUCXOIUT OT COYETAHUSA
ABYX rpe4vyeckKkux crnoB — 4yepe3 u yron?

'A) .quarOHanb.' .) 6VICCGKTpVIC,




15. Kakoil coBpeMeHHBbIN TEPMUH
COOTBETCTBYET HA3BAHUIO (PUTYPBI
«KOCOoe 1moJie»?

. A) pom0. ' . B) Tpaneuus. '

1000000py®0.

.B) TpeyI'O.ﬂbHMK' 'Iapannenorpal'




Nozapasnacn
¢ node ol




